

Stadthausgasse 13 Postfach, CH-4001 Basel Telefon 061 269 96 10, Fax 061 269 96 30 stadthaus@buergergemeindebasel.ch www.buergergemeindebasel.ch

DER BÜRGERGEMEINDERAT DER STADT BASEL

wird sich zur Behandlung der vorliegenden Geschäfte im Stadthaus versammeln am

Dienstag, 19. Juni 2012, 14.30 Uhr

Geschäftsverzeichnis

- 1. Mitteilungen
- 2. Bürgerrechtsbegehren
 - a) Aufnahmen
 - b) Ablehnung
- Wahl des Präsidenten/der Präsidentin des Bürgerrates 2012/2013 (Amtsdauer 15. September 2012 – 14. September 2013)
- 4. Wahl des Statthalters/der Statthalterin des Bürgerrates 2012/2013 (Amtsdauer 15. September 2012 14. September 2013)
- 5. Wahl eines Mitglieds der Aufsichtskommission (anstelle der zurück getretenen Sereina Herzog)
- 6. 136. Jahresbericht des Bürgerrates an den Bürgergemeinderat über das Jahr 2011
 - Bericht Nr.2068 der Aufsichtskommission
- 7. Bericht Nr. 2069 zur Stellvertretungsregelung bei längerer Abwesenheit von Kommissionsmitgliedern
 - Bericht Nr. 2070 der Aufsichtskommission
- 8. Antrag der SP für die Wahl einer Stellvertretung in die Einbürgerungskommission für Sonja Roest während des Mutterschaftsurlaubs (unter dem Vorbehalt, dass der Stellvertretungsregelung gemäss Bericht Nr. 2069 zugestimmt wird und die entsprechende Änderung der Geschäftsordnung in Rechtskraft erwächst)
- Bericht Nr. 2071 Auftrag betreffend Änderung der Kompetenzregelung bei der Erteilung des Gemeindebürgerrechts
 - Bericht Nr. 2072 der Aufsichtskommission
- 10. Auftrag betreffend Überprüfung des Verhältnisses Kanton/Bürgergemeinde der Stadt Basel bzw. Fusion mit der Einwohnergemeinde der Stadt Basel im Rahmen der Strategiediskussion

Basel, den 8. Juni 2012

Der Präsident: Prof. Dr. Jürg Stöcklin

Nächste Sitzungen:

- 18. September 2012 / 25. September 2012 (allfällige Fortsetzungssitzung)
- 11. Dezember 2012 / 18. Dezember 2012 (allfällige Fortsetzungssitzung)